7\

P ACCESSHYDRO

(

3010THUKOBbIE pacnpeaenuTenu

4AHL —30N0THUKOBbIE

rugpopacnpeaenurenu c

NMUIOTHbLIM ynpaBJieHNneMm

I TexHuueckue xapaKTepUCTUKK:

Tunopasmep 10P 16 22 25 32
MakcumanbHoe pnaBneHue P, A, B (6ap) 315 350 315 350 350
BHewHui gpeHax 315 250 250 250 250
Fuaponukus AC-100 | AC-100 | AC-100 | AC-100 | AC-100
«T» (6ap) | BuyrpeHnuit operax
DC - 160 DC - 160 DC - 160 DC - 160 DC - 160
MmaponuHms 5 AC - 100 AC - 100 AC - 100 AC - 100 AC - 100
BHewHui gpeHax
«Y» (6ap) DC-160 | DC-160 | DC- 160 DC-160 | DC-160
MutumankHoe nasnenue na 045-1 [045-13| 045-1 045-1 | 045-1
ynpaBnsaowWmm 3010THUK, 6ap ' ' ) ' ' )
MakcumanbHbIW pacxoa, n/MyH 160 300 450 650 1100
Bec, kr 6.7 9.5 12 18 38.5
TemnepaTtypa pabouen xuakoctu, °C Ot -30 po +80
BsaskocTb, MM?/c 2,8 - 500
YucroTa pabouen Xngkoctu Mo NAS1638 knacc 9 1 no 1ISO4406 knacc 20/18/15




7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

! Koa 3akasa:

=1 - (3] =1 [ =1 faoc)- [n ] |

© €|
©
S«
®«
@<«
@

Y Y J Y N % J N % J
O @ ® 6 & ® O
@ Kop naeneHus: --- 280 Gap, H 350 6ap
(@ Mogens: 4AHL
(3 Tunopasmep: 10P, 16, 22, 25, 32
@ Bosepat 30N0THMKa B rMaBHOM KranaHe: === C MOMOLLbIO NPYXWH, H rugpaBnuyeckmi

(5) Cxema 30M0THMKA: CM. Cre/IyIoLLYI0 CTPaHULY

@ BosBpar 30n0THMKa B NMNOTHOM pacnpenenuTene:
--- C Npy>XMHHbIM BO3BPaTOM

o Bes npyxunHHoro Bo3spara
OF dukcaTop, 6€3 NpyXKMHHOro BO3BpaTa
(7) HanpsixeHne 3neKTponuHNM: 12DC | lNocTtosHHOe HanpshkeHne 12 B

24DC | lNocTosgHHOE HanpsbkeHne 24 B
110AC | lNepemeHHoe HanpshxeHne 110 B
220AC | lNepemeHHoe HanpshkeHue 220 B

(8 ly6rmposaHue Ha an. marHute: N C KHOMKOI pyYHOrO YNpaBeHus; --- 6e3 KHOMKM

@ Kog ynpaBnsoLwmx ruaposivHui:

- BHewHnn nogsoa 1 oTBOA AaBNEeHUst

E BHyTpeHHWI noABoA, AaBnNeHus, BHELHWI OTBOA AaBneHus (apeHax)
ET BHyTpeHHWI noABoOA U OTBOA AaBneHUs

T BHelwHWI NogBoOA AaBreHWs, BHYTPEHHWI OTBOA AABEHUs (OpeHax)

*[nsa uameHeHus1 KoHguzypayuu nodsoda / omeoda dasrieHUss caMocmosimerbHO, noxaryldcma
npoKoHcynbmupytimeck co crieyuanucmamu AccessHydro.

Koa perynmnpoBaHuna CKOPOCTU NMepeKrnoyYeHnd rnaBHOro 30/1I0THNKaA:

- Be3 perynnpoeaHus cxemMbl NepeknoYeHuns
S PerynvpoBaHie BpeMeHU NepekriioyeHnst Ha BXxoae
S2 PerynvpoBaH/e BpeMeHU NepeksitovyeHnsi Ha BbIXxoae

1) Kop anekTpo-npucoeanHenmns: Z5L - 6onbLLoii KBaapaTHLIA pasbem (BUMKa) C AMOAOM

@Kop, Apoccend: --- Bes gpoccens
B08 OuameTp apoccens - 0,8 Mm
B10 OnameTp apoccens - 1,0 MM
B12 OnameTp apoccens - 1,2 MM
B15 IvameTp gpoccens - 1,5 Mm




A
P ACCESSHYDRO 30N0THUKOBbIE pacnpeaenuTenu
V

@ Koa nogrnoporo knanaxa: --- Bes nognopHoro knanaxa

P4.5 C noanopHbiM knanaHom (P=4.5 6ap)

Kopg ynnoTHeHus: -— HuTtpun-kay4yk (NBR)
\' hropkaydyk FPM

I CxeMmbl 30110THMKOB:

= e hﬁ_‘ Mpumeyanme
a P_'_}Llﬂ,\,\ [ a F|U ._T h ¢
ZE|:-_LB B Y1obbl cgenate M3 3-x NO3ZMLUMOHHOM
i i b ...||.../'... H H ______ v 2-
P T . I,uﬂ '|T ? S :’:::;3:::;:‘:‘:6a:"::5::::::::':n“ B
A B E 23aBMCHMMOCTH OT pacnonomeHMA
‘, bt N wer[fees /0 MTIELL‘/V sl MarHuMTa Ha pacnpegenurene.
- |
_F;J_Js ¥ 'Tg Mpumep: EA, EBuT.A.
%:P,erm e V\?] 0 T b Mg e
.5‘: miE 4{ | ‘X] Z S S iy 30onoTHMK S ToAbKO ONA TMNopasmepa 16
SR Dﬂ ] 5 |><:T T 1T T H D{-ﬂ 1‘ K
T 7T T T | | - - 4+ T tr L i
YT | LETREEX] LIHIX] = DN R DXHT ] o
fV‘TJWX] C OEEEX OEX X2 XEH -«
LA U] 2 T i i x
ALDEL (X XHHED XHO » OHEER 2 s

el e EHEN X0 CHEEX OEX

I XNE XEO - XSO XEI .
el Dhe e RO (XL ¢ XEKHOT XEH -
XET Koo XEEPD OEX - XEEO0 XED-




7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

l pacdmyeckue xapakrepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopa3mep 10P

7 8 5

Cxema Mo3nuunsa 3onoTHUKa

11

10 // # 30MoTHUKA | P-A | P-B | A-T | B-T

. / /] \ E,Y,D 2 2 4 5
e //// /. F 1 4 1 4
S /) A G, T 4 2 2 6
3 . w / 7 H, C 4 4 1 4
5 . / oA J, K 1 2 1 3
(1]
o P /;997 L 2 3 1 4
: - /_//17;// P N
g > 2z QV.W.Z | 2 2 3 5

1 R 2 2 3

§ U 3 3 3 4

(] 20 40 &0 BO 100 120 140 160

O6beMHbIi NOTOK, N/MUH

CxeMa 30M0THMKA HeﬁTpaana;l no3muusa 30J1I0THUKaA
A-T B-T P-T
F 3 6
GT 7
H 1 3 5
L 3
P 7 5
U 4

: . / LY
T /N
g i R
2 . Pl Wl
g . A L=

O6beMHbIi NoTokK, 1/ MUH

Cxema Mo3numns 30n0THUKA

3ofnoTHMKa | P-A | P-B A-T B-T P-T

E,Y,D 1 1 1 3 -

F 2 2 3 3 ---

G T 5 1 3 7 6

H,C,QV,Z 2 2 3 3 ---

J,K, L 1 1 3 3 -—-

, W 2 2 4 3 ---

R 2 2 4 --- ---

U 1 1 4 7 ---

S 4 4 4 -—- 8




7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

I pacdnyeckue xapakrepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopasmep 22
o %
/|
/ / e

RS
\\

Now A

g o 1
% 6 /// ¥ /%/ 6 - sonoTHMK U ueHTpanbHan nozmuma B-T
2 DL
. Wl v
==

==
0 %
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

0O6beMHbli NOTOK, N1/ MHH

Cxema Mo3ununsa 30n0THUKaA
30510THUKa P-A P-B A-T B-T P-T B-A
E 2 2 1 4 - -
F 1 2 1 2 4 —
G 2 2 2 4 6 —
H 2 2 1 3 2 —
J 2 2 1 3 - -
L 2 2 1 2 --- -—-
M 2 2 1 4 --- -
P 2 2 1 4 6 —
Q 2 2 1 4 - -
R 1 2 1 - 5
T 2 2 2 4 5 —
] 2 2 1 4 --- -—-
\% 2 2 1 4 - -
w 2 2 1 3 --- -—-




7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

l pacdnyeckue xapakrepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopasmep 25

- 8 7 6 5
4 7 e
” # //,/3
& 10 % // // VA// 2
©
g 8 // /////// 1
)
E 6 / /4 A// 1/
g " %7/?/’// 7 - 30n0THUK G UeHTpanbHaA nosuuma P - T
2 8 - 30n10THUMK T LeHTpanbHaa nosvumMa P-T
5 2 4/1 4/ g
o = —T
o
0 o0 200 300 400 500 500 650
0O6beMHbIi NOTOK, J1/ MWH
Cxema |-|03MUMFI 30/1I0THUKa
30/10THUKA P-A P-B A-T B-T
E 1 1 1 3
F 1 4 3 3
G 3 1 2 4
H 4 4 3 4
J,Q 2 2 3 5
L 2 2 3 3
M 4 4 1 4
P 4 1 1 5
R 2 1 1 ---
U 4 1 1 6
Vv 2 4 3 6
W 1 1 1 3
T 3 1 2 4




7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

I Mpacdmyueckue xapakrepmuctukm (Macno HLP46, T=40°C):
Tunopasmep 32

rpadvkn ana sonotHukos E, R, W rpa¢ukm AnA 3010THMKOB G, T

18 18 /
2 16 7 / o 8 = /
W i / 3 14 o / /
® oA )
5 y /| E 12
I 3 =
v BT 2 v I Pt
5 10 A @ 10 Vd
= ~ / & 7 /
! @ V. p.
i A-T 5 ° v
n -
G & / '/ = & i_$ ///}
g =
E 4 L = /‘/< g a /{//4‘
& » // LI @ 2 il
— =ttt g
0 0
0 120 200 360 480 600 720 B840 960 1080 0 120 200 360 480 600 720 B840 980 1080
O6bemHbli NOTOK, 1/MUH O6bemHbii NOTOK, 1/ MUH

rpad)mxm AnA 3010THMKOB - BCeEX TMNOB

=3
: - /1 1) MpumenseTea k 3010THIKyY "R"
g- " / 2) He npumeHAeTCcA K 30/10THMKY "R”
E 12
3 w0 )4
T s
g o VS
; - LA
& 2
0 L

0 120 200 360 480 G600 V20 840 960 1080

06beMHbIA NOTOK, N/ MUH



7\

P ACCESSHYDRO 30N0THUKOBbIE pacnpeaenuTenu

\/

I FabaputHble pa3mepsbl, TUNopasmep 10P:

a7
o i
i i
= =

——

| [ e

—_— i ] A —
— { (1 e
= - N e

168. 5

o2 A B
[ |
|
| Llly e
N2
L 169 oL
gl e b s 1-06.6
e
.
I
e el—a— 5
I AR B
B O e o e . i —
— b 1! A __«If:-—'-{\., P \E' i a —_—
= i e =
= .\*-';' L W SR
N pisd % =
[ ] AN/ AN 4 Q.g; ]

1. BonT C BHYTPEHHEN LWeCTUrpaHHOM ronoskon M6x45 -12.9 (4 wTt.), MOMEHT 3aTskkm — 15.5 Hwm;
2. PeaunHoBoe konbLo @16x1.9 (4 wT.);



P ACCESSHYDRO 30N0THUKOBbIE pacnpeaenuTenu

\/

I FabGaputHble pa3mepsbl, TUINOpasmep 16:

3 07 _
I
E b a j
=1 T =
3 ? - —E
o A B ¥
| ! a E

B 211.8
1016
182 31 -
T
Sl —— .\ ’
/@' N\ |
= [l|b|s% . : i 1 = 2z
! \ /@ BN, I
| \ | \\| i I
n 01l / . 2066 o

BonT ¢ BHyTpeHHen wecturpaHHom ronoskorn M10x60 -12.9 (4 wT.), MOMEHT 3aTshKKkM — 75 HMm;
BonT ¢ BHyTpeHHen wecTturpaHHomn ronoskon M6x60 -12.9 (2 wrt.), MOMeHT 3aTsxkkn — 15.5 Hwm;
Pe3nHoBoe konbuo P, T, A, B @26x2.4 (4 wr.);

PesunHoBoe konbuo X, Y, L @15x1.9.

N~



A
P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeagenuTenu

\/

I Tla6apuTHble pasmepbl, TUNopasmep 22:

+ 1
41" -
+ t \
i =
| (L -
133
130
1.2 _ 53 gl -
D1
P NPT Y
] P I L W L B, e
ST TS L.
=H 1o ] 1 H B
— = I T_= rr;@_\ p :ﬁ_\l___J m
| :\'\ 2 1: i . JI'I :; i ;'I #:: ‘ r
AW AN AN B (/7Y
N N\

1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTurpaHHom ronoskor M12x60 -12.9 (6 wr.), MOMeHT 3aTskkn — 130 Hwm;
2. PesauHoBoe konbuo P, T, A, B @31x3.1 (4 wr.);
3. PesunHoBoe konbLo X, Y §25x3.1.

10



7\

P ACCESSHYDRO 30N0THUKOBbIE pacnpeaenuTenu

\/

I MaGapuTHble pa3mepsbl, TUNopasmep 25:

A B
11
L: - ~ - sl
I
1 @ s @’\
S B p@r
e —————%EE—@{,EWE&%——— —: =
¢

e (o ol o) .

| m |

1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTurpaHHom ronoskor M12x60 -12.9 (6 wr.), MOMeHT 3aTskkn — 130 Hwm;
2. PesauHoBoe konbuo P, T, A, B @31x3.1 (4 wr.);
3. PesnHoBoe konbLuo X, Y @25x3.1.

11



7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeagenuTenu

\/

I MaGapuTHble pa3mepbl, TUNOpasmep 32:

Lalsd

T

36

L3 16 bfi22

139
197

19

76,3 1143

1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTturpaHHom ronoskor M20x80 -12.9 (6 wT.), MOMeHT 3aTskkn — 430 Huwm;
2. PesauHoBoe konbuo P, T, A, B @42x3 (4 wr.);
3. PesunHoBoe konbLo X, Y &19x3.

12



7\

P ACCESSHYDRO 3010THMKOBbIE pacnpeaenurenv

\/

I anCOGAMHMTeﬂbeIe pa3mMepbl:

Tunopazmep 10 FiapasMERLD

138
. 101.6
108 _
” - 18 88.1
61. 9 = 6.5
0.8 = o8 4-110/19
37.3 7.9 R
27 " 8.3 ©
16.1 ﬂ _‘ s 3
. 3.2 |gl=s @ Loy Hx/
e i T P /w
= 2 ) I @ b1
NNEEGE s . 21 Ii A .
A i]r AT AR [ Seilel | o % e | ' = =
NN & - | 3t iB 2o |
1 — i e = 1 ! o] —
N I A
/7 \5010.5 @,___+_$ _____ _G} !
1-M6/12 / =z S

Tunopasmep 22/25 Tunopasmep 32
168 233. 5
130 190.5
112.5 lll__ﬁS_.E
BEAN 100. & 1:-1.5"3
i 21,57 82.5

33 76 S
£ 2 6-M12/25 L5 ‘ i

b
-\I
5

N
=
N

I
2R
Ok

p——
]

o - . | ] 1 @ v, . ®34 o | E b]—:
F & } 3924.5 e Ff = ol i A ;'l B ==
+ ; [ ——— = ] /,—lfl (/—\' =

16

T
]
4
35

A P?/—?"\. r W = & j?t X
: NN N o— 90—

19
7
u
L2
+4

13



